

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:79478-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Grudziądz: Urządzenia komputerowe
2022/S 031-079478**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 001-000389)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: gmina-miasto Grudziądz
Krajowy numer identyfikacyjny: 871118833
Adres pocztowy: ul. Ratuszowa 1
Miejscowość: Grudziądz
Kod NUTS: PL616 Grudziądzki
Kod pocztowy: 86-300
Państwo: Polska
E-mail: bzp@um.grudziadz.pl
Tel.: +48 564510233

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bip.grudziadz.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa komputerów,oprogramowania i urządzeń drukujących wraz z montażem,dostawa urządzeń multimedialnych i dostawa sprzętu fotograf. do pracowni zawodowych w ZST w Grudziądzu.
Numer referencyjny: FE.042.3.6.2018

II.1.2) Główny kod CPV

30200000 Urządzenia komputerowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa komputerów, oprogramowania i urządzeń drukujących wraz z montażem, dostawa urządzeń multimedialnych oraz dostawa sprzętu fotograficznego do pracowni zawodowych w ramach projektu „Modernizacja infrastruktury edukacyjnej - unowocześnienie bazy kształcenia zawodowego w Zespole Szkół Technicznych w Grudziądz”.
Zamawiający żąda od Wykonawców składających ofertę na wszystkie części wniesienia wadium przed upływem terminu składania ofert w łącznej wysokości dla wszystkich części 11 800,00zł. Wykonawca, który składa ofertę

na dwie lub więcej części, zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości sumy tych wadiów. Wysokość wadium na poszczególne części:

- 1)Część nr 1 - 10 000,00 zł.;
- 2)Część nr 2 - 1 500,00 zł.;
- 3)Część nr 3 - 300,00 zł.

Wadium wnoszone w pieniądzu Wykonawca wpłaca przelewem na rachunek bankowy Zamawiającego - Bank PKO BP SA numer 31 1020 5040 0000 6902 0085 9652.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

09/02/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 001-000389](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 02/02/2022

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 18/02/2022

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 02/05/2022

Powinno być:

Data: 18/05/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 02/02/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 18/02/2022

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: